

我区召开财税工作推进会

伊滨讯 12月10日,我区组织召开财税工作推进会,区管委会副主任张宛澍,区财政局、税务局、各乡镇及各非税执收部门相关负责人参加。会议通报了11月财税工作完成情况,下达12月工作任务,并对收入征管中存在的问题进行深入分析。张宛澍强调,要充分认识财税工作的重要性,加大综合治税力度,强化乡镇财政体制管理,深入研判财税收入形势,凝心聚力,迎难而上,狠抓落实,确保我区财政收入保持稳步增长。(财政宣)

我区召开安委会第12次扩大会议

伊滨讯 12月12日,我区召开安委会第12次扩大会议及全区安全生产集中整治动员部署会。区管委会副主任张民楷参加。会议首先播放安全生产警示教育宣传片,五镇、交巡大队、消防大队安排部署春节前重点工作。会议传达中共中央政治局就我国应急管理体系和能力建设进行第十九次集体学习的主要精神、《关于迎接国务院安委办督导检查的通知》《伊滨区安全生产集中整治实施方案》等文件精神,对安全生产集中整治工作进行动员部署。会议指出,要聚焦作风建设综合整肃,聚焦安全新规范落地实施,聚焦危化、煤矿、非煤矿山、公共消防、交通运输、建筑施工、燃气、冶金、特种设备等重点领域精准发力,聚焦重点时段严管严控。会议强调,各单位各部门要提高政治站位,加强组织领导,坚持问题导向,实施隐患清零;要强化宣传教育,营造安全氛围;要突出行业指导,坚持联动推进。会议还就建设高质量的网格员队伍、加强重点行业领域安全监管、明年重点工作谋划等进行安排部署。(安监宣)

中信重工双创示范基地项目通过省发改委验收

伊滨讯 12月7日,省发改委组织了以中国工程院孙传尧院士为组长的专家组对中信重工双创示范基地项目进行验收。经过现场考察、资料审阅等环节后,专家组一致通过。中信重工双创示范基地项目分为重装众创线上资源共享平台、重装众创线下实验与验证平台和重装众创成果孵化平台三部分,总投资6.042亿元,其中中央预算内投资补助资金1.8亿元,是国家首批28个双创示范基地之一。项目自2016年6月开工建设,至2019年8月竣工。市发改委副主任侯松林、区管委会副主任祖良军参加评审会。(郭朝辉)

我区召开脱贫攻坚领导小组工作调度会

伊滨讯 12月6日,我区召开脱贫攻坚领导小组工作调度会,区管委会副主任马少军主持。五镇分管副书记、扶贫办主任参加。会议通报了省脱贫攻坚调研组到我区调研指导情况及反馈的相关问题,并对整改工作提出具体要求。马少军要求,各镇要高度重视调研指导组反馈的问题,对反馈的贫困户档案资料不规范、帮扶责任人责任落实不到位、项目资料不完善等问题,要认真总结,举一反三,按照区扶贫办的统一安排,高质量完成各项基础工作,同时强化对一线扶贫干部,特别是村支部书记、驻村第一书记的业务培训力度。马少军强调,区脱贫攻坚领导小组督查组要结合省脱贫攻坚调研组发现的问题,在下一阶段的督查工作中,采取资料审查和入户核查相结合的方式,促进脱贫攻坚各项工作全面推进。会后,五镇分管副书记到李村镇袁沟村贫困户李保成家中实地查看户容户貌、“两不愁三保障”落实情况。(武文彤 刘少凡)

我区开展扶贫工作专项督查

伊滨讯 12月4日,区脱贫攻坚领导小组在寇店镇召开扶贫工作专项督查汇报会议。区管委会副主任马少军,寇店镇相关负责人及40余名帮扶责任人参加会议。会议听取了10名帮扶责任人关于帮扶工作落实情况、分包贫困户基础信息和政策享受情况的汇报,马少军随机对帮扶责任人就分包贫困户相关情况进行现场提问。马少军要求,帮扶责任人要当好党和政府政策宣传的喉舌,把党对贫困户的好政策、好措施宣传出去;要把自己当做贫困户家中一员,把贫困户家中遇到的困难当做自己的困难,设身处地地帮“家里”出点子、分担子、渡难关;各级党委、政府要把抓好帮扶责任人的管理和培训,当做扶贫工作的一项重要工作来抓,加强管理,压实责任,切实发挥好帮扶责任人党和群众之间的纽带作用。(宋婉青 刘少凡)

我区召开消防安全重点单位约谈培训会

伊滨讯 为吸取近期火灾事故教训,规范全区消防安全重点单位消防安全管理,12月12日,区消防大队组织召开消防安全约谈培训会。重点单位消防安全责任人和管理人员约40余人参加。会议首先播放了近期典型火灾案例,对重点单位消防安全管理及消防安全方面的常识进行系统讲解。就如何进一步加强消防安全重点单位管理,会议要求,各单位要坚决克服麻痹大意思想,深刻吸取火灾事故教训,提高消防安全意识;要严格落实好消防安全责任制,把消防安全责任制和任务分解落实到具体岗位和个人;要认真做好各项日常消防工作,开展自查,定期开展防火检查巡查,对检查发现的火灾隐患采取有效措施予以整改;要加强微型消防站建设管理,完善微型消防站器材的配备,加大对微型消防站人员、装备、执勤、训练工作的投入力度。此次会议能有效提升各单位的消防安全素质和业务水平,为消防安全稳定工作提供有力保障。(宋俊芳)

伊滨区美术家协会成立



12月7日,伊滨区美术家协会成立。中国美协会员、洛阳市美协主席、洛阳美术馆馆长、洛阳画院院长文柳川,中国美协会员、洛阳市美协副主席宋荣欣,中国美协会员、洛阳市美协副主席、洛阳理工学院艺术设计学院院长曲红升,中国美协会员、洛阳市文联副

主席、美协副主席兼秘书长张建京,区管委会副主任张民楷等参加。第一届理事会选举郭晓慧为伊滨区美术家协会主席,张建京、郭利洛、张见柳、官群升、薛宏涛、王军杰、韩应周、李冬子等8人为副主席,同时选举出理事21人,常务副秘书长1人,

副秘书长4人。郭晓慧表示,伊滨区美术家协会的成立,旨在为我区广大美术爱好者提供一个交流与学习的平台,通过定期进行学术交流,促进我区美术爱好者整体水平的提高。区美协将带领大家通过绘画语言,让更多的人了解伊滨,

认识伊滨,走进伊滨。孟津县文联主席兼美协主席黄山代表县区文联、美协发言。洛阳市青年美术家协会主席韩晓传发言。洛阳市文联副主席、美协副主席兼秘书长张建京宣读洛阳市文联贺信。洛阳市美术家协会主席文柳川发言,对伊滨美协的成立表示祝贺。张民楷为区美协名誉主席文柳川、顾问宋荣欣、李章惠、曲红升、温海国颁发聘书。张民楷指出,当前,伊滨的美术事业迎来无限广阔的发展前景和有利于美术工作者施展才华的历史性机遇,广大美术工作者要把握机遇,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务;要融入时代,“以大美之艺绘传世之作”,创作出无愧于时代和人民的优秀作品,攀登时代的艺术高峰;要根植人民,脚踏伊滨这片生活的热土,深入伊滨现实生活,用心、用情、用力表现我们伊滨生活的丰富多彩,为人民抒写、抒怀、抒情。文柳川和张民楷共同为伊滨区美术家协会成立揭牌。会后,在万茗堂公司举行了伊滨区美协创作中心揭牌仪式。(武文彤)

李村镇苇园村:打造万安山下小桃源

李村镇苇园村紧靠万安山。山中林木苍苍,遍藏怪石寺庙,风光秀丽。每年三月三,洛阳人去登万安山,必经过山脚下的苇园村。相比秀美的自然风光,以往的苇园村因为地理原因及缺乏治理,是个“外村姑娘不愿来,本村姑娘想嫁出去”的山沟。如今,随着乡村振兴和农村人居环境整治工作的开展,如今的苇园村彻底改变了面貌,呈现出一片美丽干净和谐宜居的山村景象。

改厕改出好生活

聊起村庄翻天覆地的变化,苇园村党支部书记李合平感慨不已。“俺村村民以前大多外出打工。跟着父母在城市生活的孩子,暑假送回来跟爷爷奶奶小住,很快就闹着要回城市。为啥?他说上厕所蚊子咬屁股。”李合平说,村里以前是旱厕,家家畜粪随地放,垃圾随地倒,人居环境非常差。“如今每家都建了卫生间,旱厕改水厕,门前有化粪池,处理后的污水全部进入管道,流到村里的污水处理站,再也不用挑茅粪了!”村民李成枝笑着说。李建欣老人引着笔者看了家里的水厕,又看了厨房里安装的燃气热水器和房间里的暖气片、空调、电暖炉。尤其引人注目

的是,屋里的花架上,一盆盆绿萝、吊兰等绿植生机勃勃。“在这么干净的村里住着,环境提升了,精神也得提升不是?”

办法总比困难多

苇园村常住户180家,目前已用上水冲厕所178家。现在人人都说用着好,用着方便,但当初改厕过程中,遇到很多困难。群众认识不到位怎么办?党员干部和群众代表先统一思想,再采取“一加十”工作法,每人分包几户,到群众家去宣传动员。改厕要拆连怎么办?党支部书记李合平家门前有40平米的屋子,当初花了2万元,第一家拆了。村干部马彦霞家旁边的车棚也拆了。干部走在前,群众自然就跟上。家里人手不够怎么办?村里服务全跟上。拆连的挖掘机是村里叫的,拆后的垃圾是村里清的。家中劳力不够或不回家的,村干部帮着拆棚子、卸大门、搬东西、免费清理砖头。改厕,从挖坑、装化粪池、装坐便,都由村里包了,还提供补助,村民不用劳心费力,只出一些工钱就行了。后期村里没有钱安装管道怎么办?一开始,村里想先缓一缓,但是镇党委书记赵宏峰说,村里做一件好事,就要做实做好

做长远,真正让群众满意。“后来,村干部自己筹资13万元,安了污水管和两个大化粪池。”村民李成枝介绍。

展望乡村振兴美好生活

近两年,苇园村修水泥路,解决出行问题;垃圾清零,卫生托管,解决净化问题;路边门前全部种花种树,安装太阳能路灯,解决美化亮化问题;低压整改,燃气管道进村,实行双代替,解决环保问题;修建100千瓦的光伏发电,壮大集体经济……漫走在村里,抬头见山,低头见绿,街道干净,环境宜居。“村庄干净了,美了,方便了,媳妇也好娶了。前一段,李绪卿家娶儿媳妇,新媳妇是本村的。她说,咱村这么好,不舍得嫁出去!”村干部杨学荣笑着说。苇园村并未停下发展的脚步,下一步,还有很多事要做。比如,继续搞好环境治理、精神文明建设以及壮大集体经济……“习总书记提出的乡村振兴战略是好事,我们要把好事做好,把山村建好。来年春天你们再来,上山山下,村里村外,桃花红杏花白,就像步入桃花源。”谈到苇园村的未来,李合平的话语中透着自豪与信心。(陈爱松)

李村镇雷村:电网改造见实效 实事办到心坎上

12月9日,阳光温暖,雷村65岁的王德平拉了两台电暖桌,往家里运。“电暖桌既能取暖又能做饭,这两天就打算装上,俺村刚安装了新变压器,不用担心电压不稳,今后用电再也不愁了。”王德平说,因为村里进行了低压改造,村里一次就买了近300台空调,加上以前的,有500多台了。当天,李村镇党委书记赵宏峰以普通党员身份参加雷村村委班子民主生活会,再次就电网改造问题请参会人员提意见。近年,因为村内变压器数量不足、线路老化等问题,造成群众家里夏天空调开不了,冬天取暖就跳闸,群众对此意见很大。今年3月,电网改造正式提上日程。要把原有的旧线杆更换,要缩短线杆间距,要增设新的变压器……村干部把能考虑到的问题滤了一遍又一遍。村干部王会军说:“这是大事,别把好事办砸了,让群众埋怨。”村民胡建堂家门口的花坛里,月季花开得正好。因为架线,需要砍掉几棵月季,胡建堂二话不说就把月季砍了。“架电线是好事,啥都得为这让步。”胡建堂说。经过几个月的努力,目前该村电网改造升级工程已基本完工。由于历史原因,雷村以前是出了名的乱村,2014年底,镇里对村委班子进行改造。新班子上任后,实事一件件做起来:家家户户通了水泥路,新教学楼也盖起来了,小广场也添置了健身器材……“新班子实事做了不少,群众都看着呢。今年春上,我跟村干部说,咱村电压不稳,空调都带不动。没想到这么快电网改造就完成了,再也不用担心跳闸了。”村民李正斌高兴地说。下一步,要在村南打一口水井,位置已勘探好了,有了水,就可以搞厕所革命了。镇干部胡献豪说:“乡村振兴,雷村不会掉队!”(苗君甫 陈爱松)



我区启动重污染天气红色预警响应

12月4日12时起,洛阳市启动重污染天气红色(Ⅰ级)预警响应。预警响应期间,我区按照2019年工业源应急减排清单“一厂一策”既定的减排措施,落实红色预警管控。预警响应期间,我区将采取哪些应对措施?强制性减排措施——预警响应期间,除经过审批的民生工程和抢险救灾工程在全面做好污染防治措施的情况下允许施工(土石方作业停止)外,全区其他各类施工工地严格落实停止土石方、渣土清运、建筑拆除、混凝土搅拌及浇筑作业。应对进未进应急减排清单的涉气企业,自发布之日起至2020年3月底禁止生产,对新发现的“散乱污”企业由区环保局、工信科技予以取缔。经批准列入保障类的企业,严格执行红色预警下的限停产措施。城市重点区域重型货车原则上禁止通行,所有重型货车按照规定路线绕行。全区工业、驾校、物流运输等企业在红色预警期间严格落实国Ⅳ及以下排放标准的重型货运车辆停止使用。城市规划区范围内工业企业、建筑工地停止使用非道路移动机械(抢险救灾及保障城市运转使用达标排放的除外)。建议性应对措施——预警响应期间,建议公众注意健康防护,减少室外活动,不参与户外大型集会,采取适当的健康防护措施;教育部门可安排中小学、幼儿园自行实施停课调休;卫健部门督促医疗机构增设发热门诊、急诊,增加医护人员,延长诊疗时间;有关机构暂停举办大型室外活动;公众尽量乘坐公共交通工具,绿色低碳出行,减少私家车出行;有关企业和社会团体可自行采取调休、错峰上下班和网络远程办公等措施。(攻坚宣)

我区五个巡察村居组全部完成进驻

按照区党工委巡察工作部署,12月初,我区启动第三轮巡察村居工作,成立5个巡察村居组,采取“一拖四”方式,对五镇20个行政村(社区)开展为期40天的巡察,起止时间为2019年12月2日至2020年1月10日。12月2日,五个巡察村居组全部进驻被巡察村居,张贴巡察公告,并开通信访举报渠道。各组巡察对象及信访举报渠道如下:
第一巡察村居组
巡察对象:诸葛镇谭翟社区、方楼社区、刘井社区、杨沟村
举报电话:delxccc01@163.com
举报电话:15037981690
第二巡察村居组
巡察对象:李村镇上庄社区、下庄社区、魏村、东宋村
举报电话:delxccc02@163.com
举报电话:15037981032
第三巡察村居组
巡察对象:庞村镇西庞村、大庄村、草店村、军屯村
举报电话:delxccc03@163.com
举报电话:15037955672
第四巡察村居组
巡察对象:佃庄镇西务村、大郎庙村、相公庄村、河头村
举报电话:delxccc04@163.com
举报电话:15037982108
第五巡察村居组
巡察对象:寇店镇干村、西朱村、沙沟村、马寨村
举报电话:delxccc05@163.com
举报电话:15037981693
举报电话同时接受短信举报,接收电话举报时间为工作日上午9:00—12:00,下午14:00—17:00。为方便群众反映问题,巡察村居组在驻地和各村巡察村居设有举报箱,举报箱位置已在巡察公告中公示。(巡察宣)